

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

- عترم صاحبزادہ ڈاکٹر زراٹو صاحب

ربوہ ۷ جون بوقت ۸ بجے صبح

پرسوں دن بھر حضور کی طبیعت نسبتاً بہتر رہی۔ کل شام کے وقت حضور کو کچھ بے چینی کی تکلیف ہوئی۔ اس وقت طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے اللہ

اجاب جماعت خاص تو جہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے اکرم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاقلہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

حضرت سیدہ ام بیہ ام صاحبہ ایک بے

عرصہ سے بلڈ پریشر اور ذیابیطس کی وجہ سے بیمار تھیں۔ آپ کو بے حد کمزوری ہے۔ اور چلنے پھرنے سے بھی معذور رہتی جا رہی ہیں۔ حال میں آپ کو کئی مہینوں سے ذیابیطس کے دواؤں سے کئی نئے اور پستریا نہ مننے کی وجہ سے باز رہنے اور بے چینی ہے۔ کئی روز سے نیند نہیں آ رہی ہے۔ اور بے چینی ہے۔ راجا صاحب کو مدد کے لئے دعا ہے۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 ذی القعدة ۱۲۸۳ھ
 ۲۹ نومبر ۱۹۶۳ء
 روزنامہ
 The Daily ALFAZL
 RABWAH
 قیمت
 جلد ۱۲
 ۱۸ اگست ۱۹۶۳ء ۲۵ محرم ۱۳۸۳ھ ۸ جون ۱۹۶۳ء نمبر ۱۲۲

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اولوالعزم مومنوں کے آثار باقیہ اور نیک لوگوں کی ذریت پر در خطبات

آج اسلام پر ہر طرف سے حملے ہو رہے ہیں کیا تم پر فرض نہیں ہے کہ اسکے دفاع اور احکام کے لئے کوشش کرو

اے مسلمانو! جو اولوالعزم مومنوں کے آثار باقیہ ہو اور نیک لوگوں کی ذریت ہو تو تم دیکھتے ہو کہ کس قدر زور سے دین اسلام کے مٹانے کے لئے کوشش ہو رہی ہے۔ کیا تم پر یہ حق نہیں ہے کہ تم بھی کوشش کرو۔ اسلام انسان کی طرف سے نہیں کہ تا انسانی کوششوں سے برباد ہو سکے۔ مگر انفس ان (عیسائیوں) پر ہے جو اس کی بیخ کنی کے درپے ہیں۔ اور پھر دوسرا انفس ان پر ہے جو اپنی عورتوں اور اپنے بچوں اور اپنے نفس کی عیشیوں کیلئے تو ان کے پاس کچھ ہے مگر اسلام کے حصہ کا ان کی جیب میں کچھ نہیں۔ (فتح اسلام ص ۵۲۰)

مشرقی پاکستان امدادی فنڈ میں ہزاروں پید ارسال کرنے پر

صدر مملکت کی طرف سے شکر یہ کا اظہار

ناظر صاحب اور شاہ کے نام صدر مملکت کے ڈپٹی سیکریٹری کا مکتوب

پچھلے دنوں مشرقی پاکستان کے ساحلی علاقوں میں جو بلاکت خیز طوفان آیا تھا اس پر صدر انجمن احمدیہ پاکستان نے درد و غم اور گہری ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے صدر مملکت کے امدادی فنڈ برائے مشرقی پاکستان میں چھ ہزار (۶,۰۰۰) روپے بطور چہرہ ارسال کیے تھے۔ اس کے جواب میں صدر فیملہ مارشل جمراؤب خان نے اپنے ڈپٹی سیکریٹری کی وساطت سے صدر انجمن احمدیہ پاکستان کا شکر یہ ادا کیا ہے اور فرمایا ہے کہ اس سے مشرقی پاکستان کے بھائیوں کی مصیبت کا مادا کرنے میں مدد ملے گی۔ صدر مملکت کے ڈپٹی سیکریٹری نے اس ضمن میں عترم صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب ناظر امور خارجہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان کے نام جو مکتوب ارسال کیجئے اس کا متن درج ذیل ہے۔

”جناب عالی!

صدر مملکت کی طرف سے مجھے ہدایت کی گئی ہے کہ میں آپ کے اس خط کے جواب میں جس میں آپ نے مشرقی پاکستان کے حالیہ طوفان پدمردی کا اظہار کیا ہے اس پر شکر ادا کروں (باقی دیکھیں صفحہ ۸۴)

ایک ضروری اسپل

گورنمنٹ کے منظور شدہ سکول میں صحت ایک مین اور محدود تعداد میں بچوں کی فیس معاف کی جاسکتی ہے اور یہ کنڈیشن دیکھ بھال سے مرکزی سکول میں کم از کم پچاس طلبہ ایسے رہ جاتے ہیں جن میں سے ہر ممبر کہتا ہے کہ یہ واقعی امداد کے تحت ہیں۔ لیکن وسائل محدود ہونے کی وجہ سے ان کی فیس معاف نہیں کرسکتا۔ ان میں سے مستحق ہونے کے علاوہ بعض بچے ہونہا بھی ہوتے ہیں اور غربت کی وجہ سے سکول میں نہایت تنگی ترقی سے گزارہ کرتے ہیں۔ ہماری جماعت کے اجاب کو اللہ تعالیٰ اپنے دل اور ذرا بھی دیتے ہیں جن کو ہونے کا رالاکر ایسے مستحقین کی امداد فرما سکتے ہیں جو فیس معاف نہ ہونے کی وجہ سے تھکتے ہیں۔ اس کا تجربہ میں اگر لیکن غیر دست پانچ یا دس روپے ماہوار اپنے ذمے لیں تو میری اور طلبہ کی پریشانی دور ہو سکتی ہے۔ لیکن فیس کی معافی کا مسئلہ درپیش ہے۔ اگر اجاب اس میں میرے پاس کیمٹری یا باقاعدہ طریقہ قرار کچھ رقم بچا دیں تو اس سے بہتوں کا بھلا ہو سکتا ہے۔

(سیدنا مسیح علیہ السلام کی سکول ربوہ)

درخواست دعا

فاکسار پچھلے چھ رات دن سے شدید کمزوری کی وجہ سے بیمار ہے۔ درد کی وجہ سے چار پائی نیچے آتا ہے۔ مشکل ہو گیا ہے۔ اجاب سے دعا کی درخواست ہے۔ خاکسار بشیر احمد فریقہ نامی امام مسجد لندن

ماضی کے خزانے

منفعت الہی کی کیفیت اور مظاہرے

حضرت ڈاکٹر محمد اسماعیل صاحب رحمہ اللہ

(۳)

اسے سیرت صحابہ کے بحجے
بخش اور تیرے ساتھی کو بھی

(۳۱)

غرض ایسی طرح کے حالات دیکھتے ہوئے ہم ایک گروہ صحابہ کی طرف متوجہ ہو گئے۔ وہاں کسی کچھ جھگڑے اور حساب کتاب شروع ہوا۔ ایک صحابی عاقل کے متعلق ان کے گواہوں نے بیان دیا کہ وہی شخص نے اسلام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے وہ خیانت کی ہے کہ جس کی سزا دنیا میں موائے قتل اور عاقبت میں سزا جہنم کے اور کچھ نہیں۔ اس نے کہا کہ یہ شخص کون ہے؟ آنحضرت تم پر یکدم غصہ مچا کر نے والے ہیں۔ تم ہوشیار ہو جاؤ۔ اس نے حضور صلی اللہ علیہ وسلم کا راز خانگی کیا۔ کہا کہ وہ مذہبی اور مسلمانوں کو تباہ کرنے کا پورا سامان جیسا کر دیا۔ اگر خداوند کی طرف سے حضرت ختمی تاب وصلی اللہ علیہ وسلم کو برواقت اطلاع نہ مل جاتی۔ تو فتح مکہ کی ساری سجاوید پر دویم برہم ہو کر رہ جاتیں۔ اس سے بڑھ کر خدا ہم کو تو کوئی نظر نہیں آتا۔ ہر گاہ الہی سے ارشاد ہوا کہ تمہارا بات باکلی سچی ہے لیکن سزا جہنم میں ہر اذراں اہل بدد کے لئے جاری ہوا تھا ان کا ریکارڈ نکالو۔

ارشاد کی دہر تھی کہ فرمان حق الہی بد حضور میں پڑ جائے اور وہ یہ تھا
اعملوا ما شئتم
فان قد عفت عنکم
داب جہا ہو کرو میں نے تمہاری
مغفرت بہر حال کر دی ہے
نیز ارشاد ہوا کہ تمہارے دل کی سبب اہم خدمات ایسی ہوتی ہیں۔ کہ ان کے بعد ہم ان کو ایسی ہی انعام دیا کرتے ہیں۔ جانے دو صحابہ کو اہل بدد کے ساتھ وہ منظور ہے۔

(۳۲)

اس کے بعد سید الشہداء
عمر بن عبدالمطلب شہر خدا کا مقدمہ
پیش ہوا۔ اور گواہوں نے کہا کہ یہ
ایک دن شراب کے نشے میں بیٹھے اپنی
ایک لوندی کا گانا گان رہے تھے کہ خوش
ہو کر خزانے لگے۔ مالگ کیا مانجھی ہے۔ اس
لوندی کو حضرت عثمان بن ابی طالب
سے کچھ عطا دیکھتے ہوئے کہنے لگی۔

(۳۱)

ابھی ہم ان نظاروں سے فارغ نہ ہوئے تھے کہ جہنم کی طرف سے سخت جینوں کی آواز آنے لگی۔ رپوٹ ہوئی کہ وہ شخص بہت غل بچار ہے۔ ارشاد ہوا کہ ان کو ہمارے دو برو پیش کرو۔ غرض وہ حضور میں لائے گئے۔ پوچھا گیا کہ تمناؤں کیوں بچاتے ہو
انہوں نے عرض کیا الہی جل کئے۔ ہمیں اس عذاب کی برداشت نہیں ہم پر رحم ہو۔ ارشاد ہوا جاؤ فی الحال اپنی جگہ چلے جاؤ۔ تمہارے معاملے پر غور ہوگا۔ یہ سن کر ایک تو جہنم میں داپس چلا گیا۔ دوسرا دہر لکھرا رہا حکم ہوا
"تو کیوں نہیں جاتا؟"
وہ عرض کرنے لگا
"موتے کی تو نے مجھے اس لئے جہنم سے نکالا تھا کہ پھر دوبارہ اسی میں ڈالا جائے۔"

اس پر حاضرین ہنس پڑے ارشاد ہوا۔

تالائق ادلا دین پر ان کے مال باپ بہت راضی اور خوش تھے وہاں محض اس لئے بخشی جا رہی تھی کہ وہ رضی الرب فی رضی الوالد کے قانون کے تحت خدا کا فضل جذب کر رہی تھی۔

(۳۰)

سب سے حیران کرنے والی پیشکش میں نے دو شخصوں کے معاملہ میں دیکھی۔ دو جہنمی ایک طرف دوزخ میں لے جانے کے لئے کھڑے تھے کہ ایک منغور شخص وہاں سے گورا ایک جہنمی نے اس جہنمی سے کہا بھائی صاحب کیا آپ مجھے نہیں پہچانتے؟ میں وہ ہوں جس نے آپ کو فلاں جگہ ایک دفعہ پانی پلایا تھا۔ اس پر دوسرا جہنمی بولا مجھے بھی تو آپ نہ بھولے ہوں گے میں نے آپ کو فلاں جگہ ایک دن دھونکے لئے لٹا لکھ کر دیا تھا۔ اب ہم تو جہنم کو جائیں گے اور آپ بہت کو۔ یہ سن کر اس جہنمی کا دل پیسچ گیا اور اس نے بوس بارگاہ غفور رحیم سے ان کے لئے دعا کی۔ حکم ہوا کہ ان کو بھی اپنے ساتھ جنت میں لے جاؤ

(۲۷)

جس استخفا کو دنیا میں اپنے تصور اور مرد کی سزا لیا جی بھئی۔ ان کے ساتھ تو خصوصاً وہاں نرمی اور شفقت کا سلوک بر رہا تھا۔ چنانچہ ایک شخص سے دنیا میں ایک بڑا کام سرزد ہو گیا تھا وہ خود گیا اور حاجم وقت سے عرض کیا "مصور مجھ سے یہ سزا سرزد ہو گئی ہے۔ میں نے تو سب کیا ہے۔ تم مجھے دنیا میں سزا دے لو۔ میں اپنے لیب کے آگے لو سیا ہونے سے دنیا کی تکلیف برداشت کر لینا بہتر سمجھتا ہوں۔" چنانچہ اسے سزا دے کر دیا گیا۔ اور اب جو جہنم میں لایا گیا۔ تو اس کو ان سے محکم الفاظ سے مخاطب کیا گیا۔

"اے میرے بندے! ہمیں تیری اس توبہ کی اس قدر منزلت ہے کہ اگر وہ ایک پورے شہر کے گنہگاروں پر تقسیم کی جاتی۔ تو ہم ان سب کو بخش دیتے۔"

(۲۸)

ایک اور شخص کو دیکھا جس نے اپنے زمانہ حکومت میں رعایا پر بہت ظلم کئے تھے۔ وہ سب مظلوم اس سے بدل لینے کے لئے وہاں حاضر تھے مگر سب یہ سننا گیا کہ اس شخص نے آخری عمر میں اپنے سب مظلوم سے توبہ المذموم کر لی تھی اور دینہ طیبہ ہجرت کرنے چلا گیا تھا اور وہیں سزا لکھا: تو اس اعلان سے یکدم ان تمام لوگوں پر کچھ ایسا اثر ہوا کہ سب ہاتھ اٹھا کر کہنے لگے "ہم نے اس شخص کے سب تصور مٹا کئے۔ خدا ہمیں اسے بخشے۔" چنانچہ وہ شخص خوش خوش رہتا ہوا وہاں سے جنت کی طرف رخصت ہوا۔

(۲۹)

اس سے بڑھ کر یہ کہ لوڑوں اتنا دل کے حقوق العباد کا بدلہ خدا قائلے نے متحقق کرنا اپنے پاس سے بڑھ چڑھ کر ادا کر دیا۔ اور ان مظلوموں نے نہایت خوشی سے اپنے دعویٰ اور حقوق سے دست برداری دہاں کر دی۔ اور ان کے گنہ بخش دینے لگے

آپ کی نمائندگی

ہر شخص ہر جگہ پہنچ کر اپنے خیالات سے دوسروں کو واقف نہیں کر سکتا۔ لیکن اخبار الفضل ایک ایسا ذریعہ ہے جس سے آپ اپنے خیالات کو بہت آسانی سے ہر جگہ پہنچا سکتے ہیں اور جہاں آپ کو رسائی حاصل نہ ہو الفضل آپ کی نمائندگی کر سکتا ہے۔

م س لے

اخبار الفضل کی اشاعت میں وسعت پیدا کر کے اپنے خیالات کو ہر جگہ پہنچانے کا سامان کیجئے؛
(مینجر الفضل ربوہ)

اپنے بچوں کو تعلیم الاسلام کا لہجہ میں داخل کیجئے (داخلہ بلا لٹ فیس جون ۲۰ جون) پرنسپل

جنگ بدر کے مال غنیمت میں سے علیؑ کو دو اونٹنیاں اپنے حصے کی ملی ہیں اور وہ فلاں اعطاء میں بندھی ہیں میرا بھی چاہتا ہے کہ ان کی تازہ بکری بھون کر کھاؤں۔ اس پر یہ صاحب اسٹے اپنا خنجر استعمال اور اس اعطاء میں پہنچ کر ان زندہ اونٹنیوں کے پیٹ چاک کر ڈالے اور پیٹ کے اندر تھپتے دروی سے ہاتھ ڈال کر ان کی کلیجیاں کھینچ کر کھال میں اور اس لوندی کو لاکر سے دیں کہ کھاو۔ بعد میں وہ زخمی جانور ہیں تو آپ تو پک کر مر گئے۔ لوگوں نے حضرت علیؑ کو خبر کی۔ وہ روتے ہوئے آنحضرتؐ صلعم کے پاس پہنچے کہ یہ واقعہ ہوا ہے۔ حضورؐ ان کو ساتھ لے کر ان صاحب کے ہاں نشتر لے گئے وہ نشہ میں کیا فرماتے ہیں: سیکھ تم دو دن میرے باپ کے غلام تہیں ہو۔ اس کے آنحضرتؐ صلعم واپس تشریف لے آئے اور سہ لیکر یہ شہاب کے نشہ کی وجہ سے ہوش میں نہیں ہیں ان سے بات کن فضول ہے۔ اس سے کچھ مدت بعد یہ صاحب احمد کا جنگ میں اسے گئے اور ہم ان سے اس ظلم کا انصاف چاہتے ہیں جو ان سے سرزد ہوا تھا اور جو تہہ بہ تہہ کے متعلق تھا بلکہ ادا نیت کے خلاف تھا اور اگر اس وقت تک مشرب علم نہ نہ ہوتی پھر بھی اس کی اہمیت کم نہیں ہوجاتی۔ لیکن یہ سخت قیامت تھی اور ظلم ناحق کا مظاہرہ تھا جسے انساں کی حضرت دعا دینی ہے خواہ وہ کسی نہ ہو۔ ملت کا جو اس نے ہم جو ساقی ہیں اس کا انصاف طلب کرتے ہیں۔

بارگاہِ خداوندی سے ارشاد ہوا کہ ہم تو اس تصور کا قصہ سن چکے ہیں۔ ہونے چاہتا ہے لیکن ہم تم سے جو قصاں لیا ہے وہ بھی ظاہر ہے اور جو مقام قرب کا ہے اسے بخشا ہے وہ بھی ظاہر ہے کیا یہ صحیح نہیں کہ ایک نونہی نے ان اونٹنیوں کو حوزہ سے لہ کر دیا۔ اسی طرح وحشی جو ایک غلام تھا۔ اسے بھی انعام ملے کہ احد میں لایا گیا تھا۔ اور اس کے حوزہ سے لہ کر کا پیٹ اسی طرح چاک کیا جس طرح ان جانوروں کا پیٹ بھرا گیا تھا۔ پھر سندھ زوجہ اور سفیان نے حوزہ کا کلیجہ اس زخمی سے اسی طرح نکالا جس طرح حوزہ نے ان جانوروں کے کلیجے نکالے تھے اور جس طرح اونٹنیوں کے جگر کیاب بنا کر کھائے گئے تھے۔ اسی طرح حوزہ کا کھجور بھی سندھ نے میدانِ احد میں سب کے سامنے کھڑے ہوا چلایا اور دوسری اونٹنی کے بدل میں اس عودت نے اف کو کھڑی بھی کیا۔ یعنی ان کے ناک۔ کان اور ہونٹ کاٹ کر ہارنا کہ لینے گلے میں ڈالے اور جبران رنگ میں خیر لوگوں کو دکھائی پھری۔ اور انہوں نے جو آنحضرتؐ صلعم کو اپنے باپ کا غلام بنا کر لیا تھا ایک ہی غلام ہی بنے

ان کا کام تمام کیا۔ اور یہ عیب نہ تھا کہ کسی معزز سردار قریش کے ہاتھ سے مارے جاتے اب بتاؤ کہ کوئی چیز ہے جس کا قصاص حوزہ سے نہ لیا گیا ہو۔ اونٹنیوں کا جگر کھانے والی بھی ایک مغنیہ تھی اور حوزہ کا جگر کھانے والی بھی ایک گائے والی تھی جو میدانِ احد میں وہ مشہور گت گاتی پھرتی تھی جس کا پہلا شہر یہ ہے۔

نخن نبات طارق
بمستی علی المنارتی
ہاں اچھو کہ وہ ہمارا محبوب بندہ تھا۔ ہم نے اس قصاص کو بھی ایک عزت کی شکل دے دی۔ اس کا احد میں ارا جانا اس کے سیدائہ اور مشہور ہونے کا باعث ہوا۔ اور بقا باقی جو رہنے کے بعد اس سے کشتیوں ان سے بھی اسے کوئی تکلیف اور اذیت نہ ہوئی۔ نہ مشہور ہونے کی۔ نہ کلیجہ نکالنے کی اور نہ کلیجہ بجانے کی۔ پس ہم نے ایک ایسی عزت والی مغفرت کی چادر اس پر اوڑھادی جس کی وجہ سے اس کے مدارج بھی بلند ہوئے اور تمہارا دعویٰ قصاص بھی پورا ہو گیا۔ اب اسے لے جاؤ اور جنت میں اس کے کلیجے کے پاس ہی اس کا مقام بھی بنا دو۔ ہم اس سے راضی ہیں اور وہ ہم سے!

(۳۴)

یہ فیصلہ سننے کے بعد ہم آگے بڑھے ایک مسلمان کو دیکھا کہ اس کا عمل جیب والہ تھا اور مولیٰ اس کے کہ اس نے شکر نہیں کیا تھا باقی طرح اس کی زندگی گنہگار نہ تھی۔ ترب تھا کہ ہم کے فرشتے اسے کھینچ کر لے جائیں کہ یہ پیر رعب و پیر شوکت آواز فقہ میں بلند ہوئی۔ من علمہ اقی ذو قدرۃ علی صغرۃ الذنوب غفرت لہ ولا ابالی والعدیثک فی مشیتک۔ اور پریشانی گڑا گڑا کہہ کر اسے گنہگار سے ہمیشہ یقین تھا کہ ابرا خدا غفور الرحیم ہے۔ پس اس یقین کی وجہ سے میں اسے جنتنا اور جنت میں داخل کرتا ہوں۔ اس کے ساتھ ہی ایک دوسرا آدمی کھڑا تھا جس کے نام اعمال میں پہلے ورق سے آخر ورق تک نافرمانیاں اور غفلتیں ہی غفلتیں پھٹی تھیں لیکن ہر صبر پر اس کے ایک دو استغفار بھی ضرور لکھے ہوتے تھے جو وہ گناہ سے بگڑے خدا سے مانگ لیا کرتا تھا حکم ہوا کہ میں نے اپنے اس بندے کے سب گناہ اس کے استغفاروں کی وجہ سے محو کر دیے!

(۳۵)

پھر ایک اندھے کی بابت سچا اور سچا ہوا۔ بارگاہِ الہی کی طرف سے حکم آیا کہ ہم اسے اس کی دو نہایت بیماریاں عویذ و عیضیں لے لیں تو اب یہ صحیح ہے کہ ہم اس کی

مغفرت کریں۔

(۳۶)

آگے چل کر لا انہما و بیماریوں اور مصیبت زدہ مفلسوں کا ایک جم غفیر تھا جس کے لئے حکیم ہوا کہ جن لوگوں کی مغفرت کا مجھے خیال ہوتا ہے ان کو میں دنیا سے رحمت نہیں کرتا جب تک ان کے ایک ایک گناہ کے بدلے ان کو جسمانی امراض اور رزق کی تنگی دے کر انہیں جنت میں جانے کے قابل نہیں بنا لیتا۔ لا اخرج احداً من الدنیا اریداً لغفرانہ حتی استوفی کف خطیئۃ فی عنقہ بسقہ فی بد نہم و اقتاد فی رزقہ خاک رہی چونکہ پلنے پچپنے کے زمانہ سے بہتر بیماریاں ہیں مبتلا رہا ہے اس لئے عیاشا دستک لے کر خوش ہوا۔ اور اپنی سب تکالیف کھجوت نظر آئے لیکن چھوڑی دیر کے بعد میں نے غفرا سے کہا: بھائی! بہت کچھ نمونہ! جناب الہی کی مغفرت کا میں نے دیکھ لیا۔ اور یہاں کا معاملہ تو ایک کچھ ناہم ہے۔ اور میں کچھ بھی گیا ہوں۔ اب تو مجھے داپس لے چلو۔ چنانچہ ہم واپس ہوئے مگر راستہ میں میری نگاہ کو دیکھ کر اس نے مجھے باڈوں میں مصروف رکھا اور بتایا کہ یہ مغفرت کا بعض وجہ اور اسباب کیا ہیں چنانچہ مختصراً عرض کرتا ہوں۔

مغفرت کی بعض وجوہ

۱۔ یہ کہ کوئی شخص خواہ اس کا کتنا ہی ایمان ہو یا کتنے ہی اعلیٰ عمل ہوں ابری جنت اور دائمی مغفرت کا وارث صرف اپنی کوشش کی وجہ سے نہیں ہو سکتا بلکہ یہ سب چیزیں جاذب فضل خدا ہیں۔ پس اصلی چیز فضل الہی ہے اور کسی انسان کی بختان مل پر نہیں بلکہ فضل پر موقوف ہے (۲) دوسرا اصل یہ ہے کہ خداوند تعالیٰ بڑا ہی نیک نواز ہے (۳) تیسرا یہ کہ وہ بلا وارث غفور الرحیم ہے۔ اور جو چاہتا ہے کرتا ہے کسی کو بے حساب بخشتا ہے۔ کسی کو ہلکا سا حساب لے کر اور کسی سے بڑا حساب مانگتا ہے (۴) اس کا ہمیشہ اس کے غضب پر غالب ہے (۵) اس کی سب منزلیں بھی کسی حکمت مصلحت اور اصلاح پر مبنی ہیں نہ کہ تعقی اور غصہ پر یہاں کہ چہنچ بھی ایک شفا خانہ ہے اور عارضی ہے نہ کہ دائمی۔ (۶) تمام مخلوقات میں کوئی ایک شخص بھی ایسا نہیں ہو سکتا کہ کوئی گناہ بخش سکے۔ گناہوں کی بخشش صرف اور صرف اللہ تعالیٰ ہی سے مخصوص ہے۔ انہ لا یغفر الذنوب الا اللہ (۷) اس کی درگاہِ ظلم کے عیب بالکل پاک ہے وہاں تو باریق ہے یا العتق ہے یا مناب منزا۔ (۸) نیکی کا بدلہ نیکی سے بلکہ بہت بڑھ کر ملتا ہے۔ بدی کی منزا بڑھ کر کہیں بکراتی ہی دی جاتی ہے اگر کوئی نیکی کی طرف نیت کرے تو اس نیت

کا اجر بھی ملتا ہے لیکن بدی کی نیت کرے اور کر نہ سکے تو کوئی منزا نہیں اور اگر بدی کا ارادہ کرے پھر بدی کرنے سے پہلے ہی اس سے باز آجائے تو پھر نیکی محبوب ہوتی ہے نہ کہ بدی۔ (۹) استغفار کی دعا بارگاہِ الہی میں ہاتھوں ہاتھ لی جاتی ہے (۱۰) کوئی دوسرا شخص کسی کے لئے مغفرت کی دعا کرے تو وہ صرف اس شخص کے لئے مقبول ہوتی ہے بلکہ دعا کرنے والا بھی باری کی مغفرت کا حصہ پاتا ہے اور زندہ و لا کاہرین ہر بیگروں کے لئے استغفار ہی ہے (۱۱) غفور الرحیم خدا نے اپنے اختیار فرشتے عالمین کے ہر گوشہ اور کونہ میں بٹھا رکھے ہیں۔ اور ایک نہایت معزز اور مقرب طبقہ لائکہ کا اپنے عرش کے گرد مقرر کیا ہے تاکہ وہ ہر وقت انسانوں کے لئے مغفرت کی دعاؤں سفارش کرتے رہیں۔ خدا تعالیٰ مغفرت کرنے سے ذرا نہیں بچتا۔ خواہ کسی مومن کے گناہ پہاڑ جتنے ہوں یا آسمان تک ہوں اور وہ ہر روز لا انہما گناہ انسانوں کے اس غفور الرحیم کے فضل و کرم سے لپٹا ہوا جبہ معاف ہوتے دہستے ہیں (۱۲) آخرت میں تمام انبیاء و خصوصاً مراتب انبیاء حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم بلکہ دیگر جبرائیل بھی شفاعت کا اذن پائیں گے اور لا حول و لا قوۃ الا باللہ شفاعت سے بخش جائے گا اور نہ صرف بزرگوں اور نیکیوں بلکہ قرآن مجید اور اس کی سورتوں کی سفارشات اور شفاعت بھی گنہگاروں کی مغفرت کرے گا (۱۳) بالآخر غفور الرحیم یہ کہہ کر اپنا ہاتھ جہنم میں ڈالے گا کہ سب شفاعت کرنے والے اپنا اپنا شفاعت کر لیں۔ اب مجھ رحمان۔ رحمان۔ رحمان کی شفاعت کی بارگاہ ہے۔ یہ کہہ کر وہ باقی ماند سب منزلیں توں کو نکال لے گا۔ جہنم اپنے مکان سے خالی ہوجائے گا اور رحمت الہی کا نسیم اس کے دووازوں کو کھڑکھڑائے گا اور فرعون اور ابولہب بھی ایک محدود زمانہ کے بعد بخشے جائیں گے اور اس غفور الرحیم کی مغفرت کی چادریں پٹے ہوئے نظر آئیں گے جہنم میں جرم کو اپنے اندر رکھے گا جہنم کہ اس کی اصلاح نہ ہوجائے جیسا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ حتی اذا حدیثوا و انتقوا۔ یعنی جو اپنی تہذیب و اصلاح اور پاکیزگی کو قلب و ہاں جرم کو حاصل ہو گیا اور وہ اس قابل ہو گیا کہ جہنم کے ساتھ مل کر کھال اخلاق و نیکی اپنی زندگی وہاں پر امن طور پر بسر کرے اس وقت وہ جنت میں داخل کر دیا جائے گا۔ (۱۴) بعض لوگ اس وقت ہر پڑے ہوئے ہیں کہ جب اللہ تعالیٰ اپنے بندوں پر ماں باپ سے بھی زیادہ شفقت ہے تو پھر تمہارا وہ ان کو

ضروری اور اہم خبریں

• ماسکو، جون - ماسکو ریڈیو کے اعلان کے مطابق گل روسی سائنس دانوں نے ایک خانوں خلا یا زکوزین نے مدار پر پہنچا دیا ہے، اس خانوں کا نام ڈیٹا بیٹرس کوٹا ہے اور تاس ڈیجیسی کی اطلاع کی مطابق اس کا خلائی جہاز زمین کے گرد پروگرام کے مطابق چکر کاٹ رہا ہے۔

خانوں کے خلائی جہاز کا نام دسٹاک مٹا ہے، جسے گریڈ بیج کے وقت کے مطابق آج صبح جہاز کے مدار پر پہنچا گیا تھا، ڈیٹا بیٹرس کوٹا کے خلائی جہاز کو پہلی ڈیٹا پر دکھا جا رہا ہے، یہ خانوں نے صرف زمین سے رابطہ قائم کئے ہوئے ہے بلکہ اس نے تعینت کرنے والی کانسٹی سے بھی دائرہ زمین کے ذریعہ رابطہ قائم کر لیا ہے۔ جن کا خلائی جہاز درستی کے اس وقت تک زمین کے گرد چومنیس چکر کاٹ چکا ہے۔

تو جے دہ خلا میں ایک ہفتے تک رہیں گے وہ کل رات تو گھنٹے تک سوتے آج صبح زمین نے درستی کی، ایشیا تیک اڈس کے بعد اطلاع دی کہ وہ بالکل تازہ دم اور تندرست ہیں اور ان کے خلائی جہاز کے کل پڑے سے ٹیک کام کر رہے ہیں۔

۱۶ جون - امریکی سائنس دان ۱۸ جون کو ایک کوزل سے ایک اہم سائنسی تجربہ کر رہے ہیں جس کے ذریعے خلائی جہاز اور زمین کے درمیان کی مواصلات کو جاننا ہے۔ اس کے لئے ایک سائنس دان کو اس کے ساتھ لایا جائے گا۔ اس کی شکل معلوم کی جا رہی ہے اور اس میں دو پہلی ڈیٹا کیسے لگائے جائیں گے۔

۱۶ جون - مغربی پاکستان میں ہوائی طاقت استعمال کرنے کا سہارا لیا جا رہا ہے تاکہ اسے بھرا دے۔ بھرا دینے میں کئی مہینے باقی ہیں اور حکومت کی ترقی کے لئے کام میں لایا جائے گا۔ اس طرح اس سوال کی بھی مہمان میں کی جا رہی ہے کہ سونچ کی طاقت کو اقتصادی ترقی کے لئے کس طرح استعمال کیا جا سکتا ہے۔

کوئٹہ حالات - کراچی اور حیدرآباد ڈیٹا میں ہوائی طاقت کا جائزہ لیا گیا ہے اس سے ثابت ہوا ہے کہ سابق سندھ سابق پاکستان اور سندھ کے مغربی ساحل کے قریب وچاریس واقع بعض علاقوں میں فاصلہ ہوائی طاقت موجود ہے جس سے سال بھر میں ایک لاکھ پونٹ بھی پیدا کی جا سکتی ہے اس کے علاوہ ان پین ماہندہ علاقوں میں ہوائی چیلوں کو جال بھی بچھا جا سکتا ہے۔ اس وقت سورج کی طاقت سے استفادہ کرنے کے لئے جارحانہ کاموں میں مشغول ہیں۔

پشاور - کراچی اور کوئٹہ میں موجود ہیں اس کے علاوہ ملک کے مختلف حصوں میں سوئچ کی گنجی ناپنے کے لئے آلات لگائے جا چکے ہیں۔

بقیہ س اول

صدر مملکت صدر انجمن احمدیہ کے عنوان میں کہ اس نے صدر مملکت کے اعلامیہ ڈیٹا مشرقی پاکستان میں ۱۶ ہزار روپے بطور ہندہ ارسال کئے ہیں۔ اس سے ہمارے مشرقی پاکستان کے بھائیوں کی صحبت کا مادہ ملنے میں مدد ملے گی۔

صدر انجمن احمدیہ کا ارسال کردہ ایک کپڑوں اور ڈیٹا مشینز آف پاکستان کی معرفت صدر مملکت کے اعلامیہ ڈیٹا مشرقی پاکستان کے اعزازی خزانچہ کو بھیج دیا گیا ہے جو دریں آئنا آپ کو اس کی باخبر رہیں۔

اپنے مخصوص
ڈیٹا مشینز کی صدر مملکت

اسپیکٹر مجلس انصار اللہ مرکزیہ کا دورہ

مکرم خواجہ نوشید احمد صاحب ریالوٹی اسپیکٹر مجلس انصار اللہ مرکزیہ کو مختلف مقامات کے دورہ پر بھیجا جا رہا ہے۔ مکرم خواجہ صاحب تو سبب اشاعت ماہنامہ انصار اللہ سے متعلق ڈیٹا مشینز کو دینے کے علاوہ مجلس انصار اللہ کو ان کے فرائض کی طرف بھی توجہ دلائیں گے۔

مجلس انصار اللہ اور دیگر عہدیداران کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ مرکزی نمائندہ سے طرح تعاون فرما کر انصار اللہ بھرا دیں۔

دورہ کا پروگرام

۱۶ جون تا ۲۰ جون	۱۹۶۳ء	۵ - کھاریاں	۲۲ - ۲۵ جون
۱۶ جون تا ۱۹ جون	۶ - جلم	۲۶ - ۲۹ جون	
۲۱ - ۲۲ جون	۷ - میرپور ٹھٹھ	۲۸ تا ۳۰ جون	
۲۳ - ۲۴ جون	۸ - آٹا ڈیٹا مشینز		

قادر محمدی مجلس انصار اللہ مرکزیہ

درخواست دعا

عزیز ملک سلیم احمد صاحب دکن ذریعہ غازی خاں کو درد گہ کی شکایت ہو گئی ہے اور ہسپتال میں داخل کیا گیا ہے۔ گو پیس کی نسبت افات سے تاہم دعاؤں کی ضرورت ہے۔

اجب کرام و بزرگان سلا کی خدمت میں درخواست ہے کہ عزیمت کی کال صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں۔ (عبدالرحمن مس رابع)

پاکستان ڈیسٹریٹ ڈیپوٹس

چیف کنٹرولر آف پرجیز پی ڈیپوٹریس راولپنڈی کے ڈیپوٹریس کے لئے کوٹیشن طلب ہیں۔

نمبر شمار	ڈیپوٹریس	ڈیپوٹریس	ڈیپوٹریس	ڈیپوٹریس
۱	ڈیپوٹریس	ڈیپوٹریس	ڈیپوٹریس	ڈیپوٹریس
۲	ڈیپوٹریس	ڈیپوٹریس	ڈیپوٹریس	ڈیپوٹریس
۳	ڈیپوٹریس	ڈیپوٹریس	ڈیپوٹریس	ڈیپوٹریس
۴	ڈیپوٹریس	ڈیپوٹریس	ڈیپوٹریس	ڈیپوٹریس

۱- بی آئی سی/۱۵/۱۹۶۳
 ڈیپوٹریس پبلک سروس
 ڈی آئی سی/۱۵/۱۹۶۳
 دیگر ۳۰۰۰ عدد

۲- ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس
 ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس
 ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس

۳- ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس
 ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس
 ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس ڈیپوٹریس

چیف کنٹرولر آف پرجیز

ضروری اعلان

اصلاح دارث دے کام کے لئے ایسے
 شخصین کی فوری ضرورت ہے جو اس کام
 کے لئے اپنے آپ کو کم ڈیٹا مشینز میں ماہ
 کے لئے وقف کریں ایسے واقفین تحریری
 اطلاع توسط تصدیق صدر یا امیر صاحب
 عدالت نظر مات ماسی بھجوائیں تاکہ انہیں کام پر
 مشغول کیا جا سکے۔
 ناظر اصلاح دارث

رجسٹرڈ ایبل نمبر ۵۲۵۸